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VERBALE N.  13
SEDUTA DEL  21/03/2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 21 (ventuno) del mese di Marzo, la Commissione
Affari  Istituzionali  è  convocata,  attraverso  la  modalità  telematica,  a  norma di  quanto
previsto dalla  Legge n. 27 del 24 aprile 2020, alle ore  10,30 con il seguente ordine del
giorno:

• Comunicazione del Presidente;
• Approvazione verbali precedenti sedute;
• Proseguo dell’analisi della proposta della Presidenza del Consiglio di modifica del

Regolamento del Consiglio Comunale;
• Ripresa dei lavori relativi alla proposta di modifica dello Statuto;
• Varie ed eventuali.

Per  la  segreteria  della  Commissione Affari  Istituzionali  e’  presente  telematicamente  la
Sig.ra Paola Sgherri e Gaddi Vieri per la diretta streaming. 

Alle ore 10,30 sono presenti telematicamente i consiglieri Ubaldo Bocci e Luca Milani.
Alle ore 10,31 e’ presente telematicamente il consigliere Federico Bussolin. 
Alle  ore  10,32  sono  presenti  telematicamente  la  consigliera  M.  Federica  Giuliani  e  i
consiglieri Mario Razzanelli e Emanuele Cocollini.
Alle ore 10,31 e’ presente telematicamente la consigliera Barbara Felleca.
 Alle ore 10,35 e’ presente telematicamente il consigliere  Nicola Armentano.

Il  Presidente  Razzanelli  in  qualità  di  Teams  manager  accerta  la  presenza  delle  e  dei
consiglieri tramite appello:

Sono presenti le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Ubaldo Bocci

Componente Federico Bussolin

Componente Emanuele Cocollini

Componente Maria Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Verificato il numero legale delle e dei commissari, apre la seduta alle ore 10,35.

Sono presenti inoltre  il consigliere Roberto De Blasi e il Dirigente della Struttura Autonoma
del Consiglio Comunale, Dott. Riccardo Nocentini.
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Il  Presidente Razzanelli  dopo aver aperto la seduta saluta i  presenti  e dopo la lettura
dell’o.d.g,  comunica  che  nella  seduta  odierna  prosegue  l’analisi  della  proposta  della
Presidenza del Consiglio di modifica del  Regolamento del Consiglio Comunale; Conclude
l’intervento dichiarando che è visibile in chat il verbale del 17/03/2022 e che sarà dato per
approvati  a  fine  seduta  se  non  ci  saranno  obiezioni  da  parte  dei  presenti.  Conclude
passando  la  parola  al  Presidente  del  Consiglio  Luca  Milani  per  il  proseguimento
dell’illustrazione della proposta.

Milani  dichiara  che  vista  la  discussione  che  si  è  svolta  nella  scorsa  seduta  ritiene
opportuno per la massima condivisione del Regolamento, cassare il comma 4 dell’art. 44
della proposta di modifica al Regolamento del Consiglio Comunale che che così recita: La
consigliera o il consigliere che si allontani dalla propria postazione durante la seduta del
Consiglio deve prelevare la propria tessera al fine di permettere un corretto conteggio dei
presenti. Conclude affermando che ricorderà comunque alle e ai consiglieri di togliere la
tessera quando non sono presenti.

Cocollini concorda con il Presidente Milani. Rimane inteso che se il Presidente del Consiglio
o il Segretario Comunale si rendono conto che la o il consigliere non sono presenti alla
propria postazione in Consiglio Comunale e la tessera è inserita la tessera viene tolta
anche se questa norma non è inserita nel Regolamento.

Felleca ritiene che è opportuno che il Regolamento sia ampiamente condiviso da tutte le
forze politiche e se ci sono altri quesiti di discuterli ora.

Il Presidente Razzanelli dichiara che a suo parere non ci sono altri quesiti e che con questa
ultima modifica apportata concorda con il testo .

Nocentini dichiara che dal punto di vista procedurale la proposta di Delibera era pronta con
il   testo della precedente seduta. Visto che nella seduta odierna il testo è cambiato la
proposta di delibera deve essere di nuovo presentata. Per cui intanto la Commissione si
potrebbe  esprimere  sul  testo.  Conclude  esprimendo  la  propria  soddisfazione  per  la
conclusione di questi lavori.

Armentano dichiara che è importante la  partecipazione dei Capigruppo ai  lavori  della
Commissione  inerenti  la  modifica  del  Regolamento  del  Consiglio  Comunale.  Conclude
chiedendo che siano aggiornati sui lavori e invitati alla prossima seduta.

Milani  comunica che oggi  stesso il  testo  sarà corretto  e sarà  comunicato  al  Consiglio
Comunale.

Alle ore 10,53 e’ presente telematicamente il consigliere Francesco Pastorelli.

Giuliani auspica la massima partecipazione di tutte e tutti i Capigruppo.

Il Presidente Razzanelli preso atto che non ci sono altri interventi,  chiede  ai presenti se
hanno preso visione del verbale del 17/03/2022  e se hanno delle obiezioni.

Nessuno dei presenti ha delle obbiezioni  

Il Presidente Razzanelli dichiara che il  verbale della seduta  17/03/2022 è approvato da
tutti i presenti e procede con l’appello finale

Sono presenti le e i consiglieri

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
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Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Ubaldo Bocci

Componente Federico Bussolin

Componente Federico Bussolin

Componente Emanuele Cocollini

Componente Luca Milani

Componente Maria Federica Giuliani

Componente Francesco Pastorelli

Il Presidente Razzanelli dichiara chiusa la seduta alle ore 11,02.

Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Ubaldo Bocci

Componente Federico Bussolin

Componente Emanuele Cocollini

Componente Luca Milani

Componente Maria Federica Giuliani

Componente Francesco Pastorelli

La Segreteria Il Presidente
Paola Sgherri Mario Razzanelli

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 24/03/2022.
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